

## Új év, új autóbuszmenetrend

Január elsejétől változások lesznek a szegedi tömegközlekedésben, új útvonalon és a jelenlegitől eltérő menetidővel közlekedik több helyi járatú autóbusz, sőt a 13A-val új autóbusz is „belép” a személyszállításba.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A változásokat a szegedi tömegközlekedésben felmérés előzte meg, a módosítások az utasok igényei szerint történnék, illetve történtek. A szegediek a bérletpénztárakban elhelyezett, tízezer példányban készült füzetekből részletesen tájékozódhatnak a január elseji változásokról - nyilatkozta lapunknak Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester.

A 13A a Mars téri üzletsor és a Textilgyári út között közlekedik. A 13-as marad, de a változások ezt a járatot is érintik. A tarjáni Víztorony térről induló és oda visszatérő 16-os busz másik végállomása a móravárosi üzletközpontnál, a Móravárosi körúton lesz, a 16-os csak csúcsidőben közlekedik. Az 51-esnek az év első napjától új, módosított útvonala lesz: a nagyalomás helyett a tarjáni Víztorony térről indul, és a Mol Nyrt. központjától oda is tér vissza. A Mars tér, Kereskedő köz és a repülőtér között ingázó 64-es nagyobb szünetekkel követi egymást, csak csúcsidőben jár, míg a Mars tér és a Népkert sor között közlekedő 71A-s gyakrabban.

Január 1-jétől szétválak a 11-21Y-os úgynevezett szendvicsjárat, amiből az utasok valószínűleg csak a számváltozást veszik észre: a 11-es a tarjáni Víztorony tér és a nagyalomás között közlekedik, a 21Y-os eltűnik, helyébe a 21-es lép, ami Új-Petőfitelep (Délceg utca) és a nagyalomás között szállítja oda-vissza az utasokat.

A 7F-est is érintik a változások, a Mars tér-Kiskundorozsma, Szikszósfürdő-Mars tér útvonalon egy járatpárral több autóbusz közlekedik január 1-jétől.

AZ ÉPÍTKEZÉSEK LEÁLLTAK, A FÜRDŐK, ÜGYFÉLSZOLGÁLATOK ÜZEMELNEK

# Szauna és Kant az ünnepek között



■ AZ IDEGENEKNEK TILOS, A MUNKÁSOKNAK MOST ÜNNEPRONTÓ ÉPÍTÉSI TERÜLETRE LÉPNI

Fotók: Karnok Csaba

### → Folytatás az 1. oldalról

Nem így a fürdők: Balogh László, a móravárosi önkormányzat kabinetvezetője elárulta, az előző napokban a szokásos forgalmuk dupláját látták vendégül. - A szaunát, masszázst keresték a legtöbben. Zömmel családosul érkeznek a fürdőbe, amely holnap és eljelen is nyitva tart - mondta.

- Pihenni, feltöltődni jönnek az emberek, a szaunában kiizzadni a sok méreganyagot a szervezetükből. Jóval többen jöttek, mint egy átlagos hétfőn - érzékelte az algyői Borbála fürdő pénztárosa, Portörő Lászlóné is.

Az ügyintézésbe szintén sokan ugrottak fejest: tegnap a szegedi városházán rendes ügyfélfogadási nap volt, minden iroda és csoport „rendelt” - igaz, a munkatársak nagyjából egyharmada szabadságon van dr. Orosziné dr. Polner Kinga, a Szegedi Önkormányzat Általános Igazgatási Irodájának hatósági osztályvezetője becslése szerint. Elmondta: „elég sokan” voltak tegnap az irodákon, a szabálysértésekkel foglalkozó szekciót legalább 15-en felkeresték.

Sokan adták egymásnak a kilincset a Szegedi Tudományegyetem bölcsészkarának Ady téri épületeiben is: a két ünnep között is akadnak vizsgaidőpontok. Ennek megfe-

lelően Kant, Fichte és Hölderlin társaságában töltötte a karácsony nagy részét a filozófia szakos Kozma Csaba, Vörös Dóra, Farkas Richárd Zoltán és Huszár Nóra. - Azt hittük, buli



■ AZ EGYETEM FOLYAMATOS ÜZEM: VIZSGA KARÁCSONYON TÚL ÉS SZILVESZTEREN INNEN



**→ RITKÁBB JÁRATOK.** A szegedi közlekedésben is hétféleg hangulat uralkodott tegnap reggel: gyér volt a forgalom. Napközben aztán mindenki behozta a lemaradást, nem voltak kevesebben az utakon, mint egy átlagos hétköznapon. A Szegedi Közlekedési Társaság és a Tisza Volán járatai tegnap és ma munkanapi rend szerint közlekednek, de ritkábban, iskolaszüneti menetrend alapján. Szerdán, szilveszterkor szintén munkanap lesz a tömegközlekedésben, este 6 órától azonban járatritkítással kell számolni.

ilyenkor vizsgálni, de nem az - tapasztalta Dóra, akinél a bejgli és a szaloncukor élvezett elsőbbséget az utóbbi napokban. Azt még nem tudták, milyen jegyet hoz nekik a Jézuska, ám azt biztosra vették: oktatóikat nem hatja meg a posztkarácsonyi hangulat.

VIKTOR JÓL VAN, OTTHON IS KAPOTT FEJMOSÁST

## Életével játszik, aki jégre merészkedik

Egy-két centis jégtakaróval beálltak a szegedi tavak. A pár napos fagyot kihasználják a vakmerő csúszkálók: a Vértó közepéig vezetnek be a nyomok. A tiltó táblákat tönkretették. A szabad vizeken mindenütt tilos jégre menni.

### DOMBAI TÜNDE

Szombaton beszakadt a Búvár-tó jege egy szegedi kisfiú alatt. Megirtuk: egy járkelő és a bevásárlóközpont biztonsági őrrei húzták ki. Bár nem volt mély a víz, nagyobb baj is történhetett volna, mert a térdig érő Búvár-tó alján alattomosan süpped az iszap.

Bejártuk tegnap a szegedi tavakat a

körtöltés mentén. A Búvár-tónál a szombati baleset nyomai látszottak. A parton két kisfiút sétáltatott a keresztanyjuk. Az 5 éves Batancs Donát megnézte a jeget közelről, de rá nem merészkedett. Bende, a bátyja segítette ki a járdára. A fiúk tudták: ez tiltott terület. A Vértón, a szánkódomb aljában többen csúszkáltak. Mire odaértünk, hogy megkérdezzük, miért kísértik a szerencsésüket, a fiatalok elináltak. Lábnymaika egészen a tó közepéig látszottak. Aki a domb oldaláról szánkázik le, az itt vagy a bedobált bevásárlókocsiba vagy raklapokba akad bele, vagy a jégbe szakad, vagy mindkettő. Merthogy a tó szélén hiába bírt el

bennünket a jégpáncél, egy lépésre onnan víz bugyogott föl. Nyilván a fiúk is tudták, hogy tilosban járnak, ezért találtak hült helyüket.

Körbenéztünk a part mentén. 20 méterenként táblák jelzik, hogy tilos jégre menni - de megrongálták ezeket. Az egyik figyelmeztetés szórén-szálán eltűnt, a másikat lefestették, a harmadikat levakarták, a negyediket megégették. Sziszifuszi munka a Szegedi Vízmű Zrt.-é, hogy újra és újra pótolja a tiltásokat. Ennek ellenére az őrzőjüket megteszi, ami tőle telik a záportárolóknál - tudtuk meg a vízmű munkatársától.

- A záportavakhoz hasonlóan a vá-

rosi és város környéki horgásztavakra is tilos rámenni. A legszélyesebb a Holt-Maros, mert ott sok a kifolyó. Egyelőre pár centis a jég. Akkor biztonságosan vastag, ha 18-20 centisre hízik - tudtuk meg a kezelő Herman Ottó Horgászegyesület ügyvezetőjétől, Schreiter Tibortól. A Tisza még nem fagy, de akármilyen vastag jég is borítsa, tilos rámerészkedni - figyelmeztetett a szegedi vízrendészet őrsparancsnok-helyettese, Megyeri Árpád.



**→ VIKTOR VAGÁNYKODOTT.** - Viktor jól van. A biztonsági őrök, akik kihúzták szombaton a tóból és a mentősök is elmagyarázták neki, milyen tragikusan süllhetett volna el a felelőtlen játék. Hazafelé tőlünk is fejmosást kapott, amiért messzire elcsúszott otthonról. Azóta örülünk, hogy ép bőrrel megúsza, és az ijedségnél nagyobb baja nem történt - tudtuk meg Konkoly Ferencné Erikától, a szerencsétlenül járt 10 éves szegedi fiú édesanyjától. Csak mobiltelefonon érdeklődhettünk, mert tegnap nem voltak otthon. Az anyuka azt mondta, osztálytársai és az idősebb haverjai biztatták a kisfiút, mondván: úgy sem mersz bemenni! Ő pedig bizonyítani akart. Farkas Ferencné a Csörög rovatban is megerősítette: alattomos a jég. Úgy emlékezett, a Búvár-tónál néhány évtizeddel ezelőtt tragédiába torkollott a veszélyes játék.



■ BATANCSS BENDE KISTESTVÉRÉVEL, DONÁTTAL NÉZTE MEG A JEGET

Fotó: Miskolczi Róbert

### → HÍREK

#### NEM ÉRVÉNYESEK A RÉGI JEGYEK

A 2007. december 31-éig vásárolt szegedi tömegközlekedési menetjegyek nem érvényesek 2009. január 1-jétől, ezek helyett 2008. január 1-jén újabbakat, korszerűbbeket vezettek be a közlekedési társaságok. Az átmenetre kijelölt egyéves türelmi idő most jár le. A havi-, negyedéves és féléves bérletekkel január 7-én éjfélig lehet utazni. A parkolószelvények továbbra is használhatók, amíg csak van belőlük. A 2008-as parkolóberleteket január 15-éig elfogadják az ellenőrök.

#### SZILVESZTERI ÚTLEZÁRÁSOK

A városi szilveszter rendezvényei miatt a Széchenyi tér környékén forgalomkorlátozásra kell számítani. Ma este 6 órától megállni és parkolni tilos a Károlyi utca és Kiss Ernő utca között. Holnap este 10 órától ezekbe az utcákba behajtani is tilos lesz. A korlátozás újév hajnalán 1 óráig tart.

#### DÉVAI GYERMEKEKET AJÁNDÉKOZTAK MEG

A dévai gyermekeknek is jutott ajándék Csongrád megye karácsonyfája alól. A Bójte Csaba által létrehozott Dévai Szent Ferenc Alapítvány Gyermekotthonának kis lakói kaptak a csomagokat, amelyeket Szegeden gyűjtöttek össze még az ünnep előtt.

#### SZILVESZTERI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának ügyfélszolgálati irodáiban december 30-án és 31-én a megszokottól eltérő nyitva tartással várják az ügyfeleket: kedden 8 és 15, szerdán 8 és 12 óra között.